

《假如我是多啦A夢》

3B 汪思丹

下午，我正在津津有味地閱讀《多啦A夢》。忽然，一股氣流把我吸入書本裏。很快，我發現來到了一個陌生的環境裏。

我低頭一看，發現自己變矮了，全身都是藍色皸白色的。只腦袋圓圓的，沒有手指，只有拳頭。頸上戴着一個黃色的鈴鐺，肚子上還多了一個半圓形的袋子。我感到十分神奇！

這時，我拿出了「時光哭」來到了石器時代。我看到了一羣原始人，正被獅子追趕着。他們正驚慌失措地四處逃竄。我連忙拿出「隱形斗蓬」蓋住他們。獅子看不見獵物就走開了。他們驚奇地走向我，說：「枝枝枝枝。」我心想：他們到底在說甚麼呢？

我拿出「翻譯糕」，才知道原來他們說的是謝謝你。我拍拍他們的肩膀，說：「不用謝，我把斗蓬送給你們吧，有了它，你們可以蓋着它，慢慢靠近獵物，令牠們措手不及。」

結果，他們露出笑容，還緊緊地擁抱着我。不停地說：「枝枝叮叮太。」但這次我聽懂了，他們說的是太感謝你了，你真是個好人。

就在我們談話的時候，耳邊響起媽媽的叫聲：「快起牀！要吃晚飯啦！」我才醒覺原來這是一場夢。我起牀後，回味着剛才發生的一切，感到十分滿足，因為我在夢裏見到了原始人，還用我的能力幫助了他們。